



## **В Санкт-Петербурге продолжается планомерная работа по обеспечению детей-сирот благоустроенными жилыми помещениями**



В рамках принятия мер по своевременному обеспечению детей-сирот, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу студенту 3-го курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, обладающему данным статусом, было оказано содействие в скорейшем решении жилищного вопроса.

При деятельном участии органов исполнительной власти города учащемуся было выделено жилое помещение на территории Петроградского района, в котором в соответствии с действующим законодательством предварительно были проведены дополнительные работы, позволяющие осуществить вселение и последующее комфортное проживание.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

19 июля 2022 года в администрации Петроградского района г.Санкт-Петербурга 23-летнему студенту академии торжественно вручены ключи от квартиры.

В свою очередь, он выразил благодарность за содействие и поддержку сотрудникам Главного следственного управления по г.Санкт-Петербургу и районной администрации.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1707118>